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ATA N.º 14/2013 
 
 

Reunião Ordinária da Junta de Freguesia de Santo Estêvão 
 
 
Início: 20.30 horas 
Encerramento: 21.30 horas 
 
 
No dia três do mês de dezembro de dois mil e treze, em Santo Estêvão, na sede da Junta de 
Freguesia, onde se encontrava presente pelas vinte horas e trinta minutos, o Senhor Nelson 
Alexandre da Silva Norte, Presidente da Junta de Freguesia de Santo Estêvão, reuniu a 
mesma, estando presentes os Vogais Senhores: 
 
 Mário Rui Messias dos Santos Vieira Januário – Tesoureiro 
 Corina Maria Carvalho Custódio Batista – Secretária  
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1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR.  
 
Após a leitura da ata da reunião ordinária anterior, foi a mesma submetida a votação e 
aprovada por unanimidade. 
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2. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

2.1 CEDÊNCIA DA CARRINHA / À RATIFICAÇÃO. 

Entidade: Clube de Futebol Estevense 
Registo de Entrada Nº: 251/2013 
 
“Exmo. Senhor, 
Vimos por este meio pedir que nos seja cedida a utilização da carrinha de 9 lugares da Junta 
de Freguesia de Santo Estêvão, no sábado e domingo próximo (30/11 e 01/12), para que 
alguns dos nossos ginastas se possam deslocar a Carcavelos onde decorrerão competições 
integradas na prova internacional “Cascais Beach Cup 2013”. 
 
Gratos pela atenção que possa dispensar a este assunto. 
A Direcção” 
 
DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE: 
“Deferido. 
À ratificação da Junta de Freguesia.” 
 
DELIBERAÇÃO: A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade ratificar o despacho do 
Senhor Presidente 
 
  
 
2.2 PEDIDO DE SUBSIDIO. 

Entidade: Centro Bem Estar Social de Santo Estêvão 
Registo de Entrada Nº: 253/2013 
 
“Exmo. Senhor Presidente, 
  
Face ao aumento do número de utentes residentes em Foros de Almada, com necessidades 
especiais de mobilidade, nomeadamente o uso de cadeiras de rodas, o Centro de Bem Estar 
de Santo Estêvão viu-se obrigado a adquirir uma nova viatura para o transporte de pessoas 
com mobilidade reduzida, pelo que encomendou à empresa Futurvida – Fabricação de 
Veículos Especiais, Lda., com sede em Albergaria-a-Velha, uma dessas viaturas. 
 
Como é do conhecimento de V. Ex.ª, esta Instituição Particular de Solidariedade Social 
sobrevive graças ao apoio que recebe de várias individualidades privadas, bem como das 
autarquias locais, utilizando as verbas que recebe na aquisição de equipamentos que lhe 
permitam desempenhar as actividades para as quais se encontra vocacionada 
estatutariamente, devidamente protocoladas com o Estado, ficando assim com autonomia para 
em qualquer momento e com os seus próprios meios, responder de forma célere às 
necessidades dos seus utentes. 
 
Esta viatura custou à Instituição a quantia de € 33.948,00, como V. Ex.ª poderá confirmar pela 
cópia da respectiva fatura, que anexamos. 
 
Com os melhores cumprimentos, 
 
Daniel Nunes Ferreira 
Presidente da Direcção” 
 
DELIBERAÇÃO: A Junta de Freguesia, face ao exposto, e reconhecendo a importância desta 
aquisição, deliberou por unanimidade atribuir um subsídio extraordinário no valor de 500,00€ 
euros (quinhentos euros), assim que haja disponibilidade de tesouraria. 
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2.3 PEDIDO DE APOIO. 

Entidade: Paróquia de Santo Estêvão 
 
Exmo. Senhor Presidente, 
Vem a comunidade Paroquial de Santo Estêvão, através do presente e-mail, questionar a 
possibilidade de se fazer na noite de Natal um “Madeiro” no adro da igreja. Isto é, uma grande 
fogueira como se vê em tantas outras terras do nosso país. Uma fogueira de Natal que possa 
ser acesa na tarde de 24 de dezembro para dar outro brilho à noite de Natal. 
Caso seja possível à Junta de Freguesia preparar este Madeiro, muito ficará agradecida esta 
comunidade Paroquial. Estamos a falar de: 
- Colocação de areia para não fazer a fogueira directamente em cima do alcatrão; 
- Cepos para queimar;  
- Acender a fogueira e ir controlando 
 
Deixando o assunto, à consideração de V. Exa, apresento os melhores cumprimentos, 
Ricardo Alexandre Frade de Oliveira 
 
DELIBERAÇÃO: A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade apoiar esta iniciativa, 
acedendo ao pedido solicitado. 
 
  
  
3. GESTÃO FINANCEIRA / CONTABILIDADE / COMPRAS E APROVISIONAMENTO 

3.1 RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO 

DELIBERAÇÃO: A Junta deliberou por unanimidade ratificar a aprovação das Ordens de 
Pagamento do número 612/2013 (seiscentos e doze/dois mil e treze) ao número 646/2013 
(seiscentos e quarenta e seis /dois mil e treze). 
 
 
 
4. PERIODO DESTINADO ÀS INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DA JUNTA 

 
PRESIDENTE DA JUNTA 

 
O SENHOR PRESIDENTE informou que após visita com o Senhor Vereador Domingos dos 
Santos à vala do guarda-mato, ficou assumido o compromisso da Junta de Freguesia fazer a 
limpeza das valetas de acesso à vala, sendo que em contrapartida a Câmara Municipal 
assumiria o compromisso de fazer a devida limpeza da vala. 
 
Referiu ter sido solicitado à empresa de jardinagem que a poda das árvores fosse feita mais 
cedo, de forma a reduzir o lixo nas ruas. Isto para também atenuar o facto da empresa SUMA, 
a quem está adjudicado pela Camara a limpeza urbana em Santo Estêvão, não estar a cumprir 
do melhor modo a sua obrigação. 
 
Informou que ordenou a limpeza do terreno do cemitério junto aos muros, de forma a poderem 
ser plantadas flores em todo seu redor. Deu ainda autorização para se adquirir dois cedros a 
colocar no cemitério de Foros de Almada.  
 
Foram reparadas, nos sanitários públicos de Santo Estêvão, torneiras e autoclismos de forma a 
reduzir o gasto de água e trazer-se o local em bom estado de conservação. 
 
Foram solicitadas à Câmara Municipal a execução de obras na arrecadação das traseiras do 
Mercado Municipal, com o intuito de construir uma cozinha e sala de refeições para os 
funcionários públicos. 
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Também foi solicitada a reparação do relógio do edifício da antiga Escola Primária. 
Informou ter sido solicitada a retirada das lombas junto à Escola Primária de Foros de Almada, 
uma vez que neste momento o facto de a escola estar fechada não justifica a sua permanência 
no local, minimizando deste modo o ruído que as mesmas provocam aos vizinhos. 
 
Foi decidido colocar areia do rio no espaço de jogos e recreio do parque da vinha da casa e 
adquirir um placar informativo.      
 
 
 
5. PERIODO DESTINADO ÀS INTERVENÇÕES DOS FREGUESES 
 
Não houve quaisquer intervenções. 
 
 
 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO 
 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião às vinte e 
uma horas e trinta minutos. 
Para constar se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 
 
 

O Presidente 
 
 

_______________________________ 
 
 

O Secretário 
 
 

_______________________________ 
 
 

O Tesoureiro 
 
 

_______________________________ 


